
VIIKON KYSYMYS, VIIKKO 48 (29.11.–3.12.2023) 
VASTAAJIEN MÄÄRÄ: 480 

Virhemarginaali on 4 prosenttia ja näin ollen vastausten voidaan katsoa kuvaavan Pietarsaaren asukkaiden mielipiteitä. 

SYYSLOMAN PITUUS  

Viikon kysymyksessä asukkailta kysyttiin seuraavaa: ”Onko sinulla lapsia, jotka käyvät koulua 

(esiopetus, peruskoulu, lukio) Pietarsaaressa tai työskenteletkö opettajana peruskoulussa 

(vl. 1–9) tai lukiossa Pietarsaaressa? (voit valita ensimmäisistä vaihtoehdoista molemmat)” 

 

Mikäli vastasit ensimmäiseen kysymykseen ”Kyllä, lapseni käyvät…” sait lisäkysymyksen: ”Millä 

vuosiluokalla lapsesi käy/käyvät koulua? (voit täyttää useamman vaihtoehdon)” 

 

Mikäli vastasit ensimmäiseen kysymykseen ”Kyllä, olen peruskoulu- tai lukio-opettaja…” sait 

lisäkysymyksen: ”Missä työskentelet opettajana? (voit valita useamman vaihtoehdon)” 
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Sen jälkeen kysyttiin itse pääkysymys: ”Miten pitkä syysloman 2024 tulisi mielestäsi olla?” 

 

Koska esitimme ensimmäiset kysymykset, on mahdollista suodattaa vastauksia niin, että saadaan 

selville esimerkiksi, miten kysymyksiin ovat vastanneet henkilöt, joilla on lapsia Pietarsaaren 

kouluissa tai jotka toimivat opettajina Pietarsaaressa. 

Riippumatta siitä, miten vastaukset suodatetaan, viikon syysloma on suosituin ja vaihtoehto 

"viikon, kuten aikaisemminkin" saa suurimman kannatuksen kaikista eri vaihtoehdoista: 

Vain ne, joilla on lapsia ja ovat opettajia Pietarsaaren kouluissa: 70 % 

Vain ne, joilla on lapsia Pietarsaaren kouluissa: 66 % 

Vain Pietarsaaren koulujen opettajat: 81 % 

Vain ne, joilla on lapsia esiopetuksessa–vuosiluokassa 5: 56 % 

Vain ne, joilla on lapsia 6.–9. luokalla: 69 % 

Vain ne, joilla on lapsia lukiossa: 67 % 

Vain 1.–5.-vuosiluokkien opettajat: 64 % 

Vain 6.–9.-vuosiluokkien opettajat: 75 % 

Vain lukion opettajat: 89 % 

Ne, joilla ei ole lapsia eivätkä ole opettajia Pietarsaaren kouluissa: 62 % 

Lopuksi asukkailta kysyttiin: ”Jos syyslomaa lyhennetään vain kahteen päivään, haluatko 

mieluummin” 

 

SEURAAVA VAIHE 

Kyselyn tulokset ovat yksiselitteisiä riippumatta siitä, miten vastaajat suodatetaan. Syysloman 

lyhentämiseen myönteisesti suhtautuvien enemmistö oli odotetusti esikoululaisten–5. 

vuosiluokan vanhempia, mutta heidänkin keskuudessaan enemmistö, 56 prosenttia, kannatti 

viikon syyslomaa. Sivistys- ja hyvinvointilautakunta käsittelee koulupäiviä ja syysloman pituutta 

12.12.2023 pidettävässä kokouksessaan. 

Lisätietoa: 

Jan Levander, sivistys- ja hyvinvointijohtaja, puh. 044 785 1479  jan.levander@pietarsaari.fi 
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